

## Smlouva o investování do Air Bank číslo 1000001

### Než začnete číst

Abyste mohl investovat do Air Bank, musíme napřed společně podepsat tuto smlouvu o Investici do Air Bank. Formálně vzato je to smlouva o úpisu, vydání a úschově cenného papíru, kterému říkáme investiční certifikát. Dál jí budeme říkat prostě jen smlouva a ošetříme v ní hlavně takové ty právní věci. Na rovinu Vám říkáme, že stejně jako každá investice i tato má svá rizika, která mohou znamenat ztrátu investovaných peněz. Podrobnosti o tom, jak přesně Investice do Air Bank funguje, jaká práva a povinnosti se na nás i Vás vztahují a jaká jsou její rizika, pak najdete v samostatném dokumentu Emisní podmínky Investice do Air Bank. V textu na něj budeme zjednodušeně odkazovat jako na emisní podmínky. Informace jsme takhle rozdělili proto, aby byly oba texty přehlednější a lépe se Vám četly.

Smlouvu jsme se snažili napsat tak, aby jí všichni rozuměli. Pokud se nám to náhodou nepovedlo a Vy si nebudete s něčím vědět rady, určitě se nás na to zeptejte, ještě než ji podepíšete. Rádi Vám všechno vysvětlíme.

### Hlavní věci, na kterých jsme se v této smlouvě dohodli

Vy do nás na základě této smlouvy investujete peníze tím, že investujete do námi vydaného investičního certifikátu. My si peníze na Investici do Air Bank hned, jak smlouvu podepíšete, vezmeme z Vašeho účtu. Z investičního certifikátu Vám budeme vyplácet úroky, na kterých jsme se spolu dohodli. A to tak dlouho, jak dlouho investice trvá. Kolik to je právě v tomto případě, najdete o pár řádků níže. Úroky Vám budeme každý měsíc připsávat na účet, ze kterého jste investici zaplatil a zavazujeme se, že až investice skončí, splatíme Vám ji. Právně řečeno investujete své peníze do námi emitovaného cenného papíru, investičního certifikátu, který je upsán poté, co je podepsána tato smlouva a dojde ke stržení peněz z Vašeho účtu. Následně je samotný investiční certifikát na Vaše jméno vydán v listinné podobě a Vy nám dáváte pokyn k tomu, abychom ho přijali do naší úschovy. Od nás obdržíte potvrzení o úpisu, vydání investičního certifikátu a jeho přijetí do úschovy. Investiční certifikát pro Vás budeme držet v úschově po celou dobu trvání investice a o jeho vydání z ní žádat nemůžete. Po splacení investice investiční certifikát zneplatníme a dáme si ho do archivu.

### Jak přesně bude Vaše investice vypadat

Celkem investujete: 100 000 Kč

Investici Vám úročíme: 5 % p. a.

Investujete na: 2 roky

Investice Vám skončí: 27. 1. 2027

Úroky Vám budeme každý měsíc posílat na účet: 12345678/3030

K této smlouvě patří i následující dokumenty, právníci by řekli, že jsou její nedílnou součástí:

- Emisní podmínky Investice do Air Bank a
- Předsmluvní informace k Investici do Air Bank.

Je důležité, abyste si je přečetl a porozuměl jim, protože podpisem této smlouvy se Vy i my zavazujeme, že je budeme dodržovat, a potvrzujete, že jste si vědom rizik souvisejících s Investicí do Air Bank. Pokud se k Vám dokumenty nějakou záhadou nedostaly nebo jste si je nemohl v klidu prostudovat, určitě smlouvu nepodepisujte a dejte nám vědět.



Ve věcech, které tato smlouva nebo emisní podmínky neupravují, samozřejmě dále platí naše obchodní podmínky. Ty již dobře znáte, a pokud si budete potřebovat cokoliv připomenout, najdete je v bankovníctví nebo u nás na stránkách.

Kdyby se ve smlouvě nebo emisních podmínkách po podpisu smlouvy cokoliv změnilo, dáme Vám o tom vědět.

### **Jak spolu budeme ve spojení**

Všechny informace Vám budeme posílat elektronicky. Podpisem této smlouvy potvrzujete, že jste se pro to rozhodl dobrovolně a souhlasíte s tím. Na podrobnosti o tom, jak přesně budeme v kontaktu, se můžete podívat do našich obchodních podmínek. Hledejte články Doručování dokumentů a Vzájemná komunikace, její jazyk, naše úkony.

### **To nejdůležitější z emisních podmínek**

Dohodli jsme se, že během toho, co máte peníze investované, s Investicí do Air Bank, investičním certifikátem ani právy z něj nemůžete nijak nakládat. Zároveň ani nemůžete chtít, abychom Vám Investici do Air Bank vyplatili předčasně.

Peníze, které investujete do Air Bank, nesmí pocházet z našeho kontokorentu a nesmíte si je půjčit od nás ani od Zonky. A to ani přes nikoho třetího. Podpisem této smlouvy proto prohlašujete, že investované peníze opravdu nepochází z úvěru od Air Bank ani od Zonky.

Peníze, které do nás investujete, použijeme na financování naší běžné činnosti a pro právníky a zvědavé doplníme, že naše závazky z vydaných investičních certifikátů zahrneme do částky způsobilých závazků z důvodu plnění regulatorního minimálního požadavku na kapitál a způsobilé závazky ve smyslu § 128 zákona č. 374/2015 Sbírky, o ozdravných postupech a řešení krize na finančním trhu, ve znění pozdějších předpisů. To současně znamená, že nám Česká národní banka třeba může nařídít, abychom naše závazky z investičních certifikátů vůči Vám částečně nebo i zcela odepsali. To by pro Vás v krajním případě mohlo znamenat ztrátu celé investice nebo její části. Blíže to popisujeme v emisních podmínkách.

Na investiční certifikáty se nevztahuje systém pojištění pohledávek z vkladů a nejsou tak pojištěné u Garančního systému finančního trhu. Toto také blíže popisujeme v emisních podmínkách.

### **Odkdy dokdy smlouva platí a jak se dá ukončit**

Tato smlouva začne platit, jakmile ji podepíšete v mobilním bankovníctví a my si z účtu, který nám určíte, převedeme peníze ve sjednané výši Investice do Air Bank. Pokud na účtu nebudete mít v okamžiku podpisu této smlouvy na investici dost peněz, tato smlouva nenabude platnosti a automaticky zanikne.

Smlouvu uzavíráme na dobu určitou a nemůžete ji vypovědět. Do 14 dní od uzavření od ní ale můžete odstoupit. Stačí, když nám odstoupení zašlete prostřednictvím internetového nebo mobilního bankovníctví. V takovém případě se investiční certifikát stane předčasně splatným, a to ke dni doručení Vašeho odstoupení k nám. To znamená, že my Vám pošleme zpátky investované peníze a Vy nám zase úroky – samozřejmě jen pokud už jsme Vám nějaké stačili připsat. Aby to bylo jednodušší, případné úroky Vám rovnou strhneme z peněz, které Vám budeme vracet, právně řečeno si jejich výši započteme oproti investovaným penězům. Zní to složitě, ale znamená to jen to, že Vám prostě pošleme o tolik peněz méně, kolik už jsme Vám stačili poslat během toho, co Investice do Air Bank běžela. Takže po odstoupení budete v součtu pořád takříkajíc na svém. Investiční certifikát následně zneplatníme.

Od smlouvy můžeme odstoupit i my, a to v případě, že nějak zásadně porušíte své smluvní nebo zákonné povinnosti, které souvisejí se smlouvou nebo emisními podmínkami. Za takové podstatné porušení považujeme například to, že by peníze, které do Air Bank investujete, pocházely z úvěru od Air Bank nebo od Zonky. V takovém případě je odstoupení účinné v okamžiku, kdy Vám ho doručíme. Smlouvu můžeme vypovědět nebo od ní odstoupit také tehdy, pokud se výrazně změní zákony, které celou Investici do Air Bank upravují, anebo se nějak promění jejich výklad. Odstoupením nebo výpovědí dojde k datu ukončení smlouvy k předčasné splatnosti investičního certifikátu, investované peníze Vám vrátíme a následně investiční certifikát zneplatníme.



Pokud ukončíte svoji rámcovou smlouvu, nemá to na Investici do Air Bank ani smlouvu o ní žádný vliv. Jen Vám budeme úroky z investice a následně i jistinu vyplácet na nový účet, jehož číslo nám musíte nahlásit.

### Pár odstavců na závěr, abychom učinili právu zadost

Tato smlouva se řídí platným právním řádem České republiky, především občanským zákoníkem.

Kdyby si náhodou smlouva a emisní podmínky protirečily, má přednost text této smlouvy. A kdyby si protirečily emisní podmínky a obchodní podmínky, mají přednost emisní podmínky.

Vy i my prohlašujeme, že všechny údaje v této smlouvě jsou úplné a pravdivé. To samé platí i pro údaje, které jsme si řekli nebo napsali před podpisem této smlouvy.

### A teď už chybí jen Váš podpis.

#### Něco o Vás:

Jan Zelený,  
s rodným číslem 1234567890  
a trvalou adresou Zelená 1, 000 00 Zelenov,  
Česká republika

#### A o nás:

Air Bank a.s., IČO: 29045371,  
se sídlem Praha 6, Evropská 2690/17, PSČ 160 00,  
společnost zapsaná u rejstříkového soudu v Praze,  
spisová značka B 16013

Pokud smlouvě rozumíte a souhlasíte s ní, podepište ji. Děkujeme.

provedeno prostřednictvím

**Místo:** mobilního bankovníctví

**Váš podpis smlouvy:** identifikace podpisu:

ZfeSlg90ZHnVPnHGa88uxqVWWTNWr\_MgdIfmd0JWavritmVWQcbFF  
Lj2KgeKIE4cbzF5nLToJPWkTR4C8 loMgpA0aZ\_0wexmgatuPK.\_aHywh  
2 IWNS9VlfUZ75EnyW95i

**Datum a čas:** 27.01.2025 06:57:19

Jan Zelený

**Datum a čas:** 27.01.2025 06:57:19

**Náš podpis smlouvy:**

Karel Horák, ředitel Péče o klienty

Air Bank a.s., IČO 29045371, se sídlem Evropská 2690/17, Praha 6, PSČ 160 00  
Společnost zapsaná u rejstříkového soudu v Praze, spisová značka B 16013

